

Otthonunk az Egyház

Péceli Római Katolikus Egyházközség

4/1/2013

Elektronikus változat VIII/13

MEGAJÁNDÉKOZOTTAK VAGYUNK

A napokban kaptam egy olaszországi barátomtól egy e-mailt, amelyben azt írta le, hogy az ottani TV-ben a RAI-n, a torinói lepelről közöltek újabb dokumentumfilmet, melyben bebizonyítják, hogy a lepel valóban 2000 éves és nem középkori hamisítvány. Reméljük, hogy nálunk is hamarosan vetíteni fogják! Úgy látszik az embereket nem hagyja nyugton Jézus feltámadásának az ügye, mert vagy szidva és bizonygatva annak valószínűtlenségét, vagy a bizonyítékot kutatva, de foglalkoznak vele.

Milyen érdekes, hogy mi keresztények már kezdettől fogva tudjuk, hogy Jézus nekünk ajándék. A kiengesztelődni akaró Isten nagyszerű válasza az emberiség bűnére. Isten nem kijavítja a „sérülést”, hanem a maga szeretetéből kiindulva megajándékoz minket. Ha ezt így tanítjuk, így tudjuk és így éljük meg minden sokkal könnyebb lesz. Könnyebb imádkozni, mert ott lehet benne a szerető hála az ajándékozó Isten felé és könnyebben bevállaljuk az áldozatot, amit amúgy sem tudunk elkerülni az életben.

Mennyi baj elkerülhető lenne, ha Istenről így gondolkodnánk. Már az istentagadásnak sem lenne olyan nagy jelentősége, mert értelmét vesztené, hiszem ami jó nekünk, azt minek tagadnánk. Az emberiség szinte belecsavarodott a szabadság mámorába, mint részeg ember az italába. Már nem is tudja másként látni a világot, mint a saját maga szabadságának játszóterét, egészen az önpusztulásig kitarva hibás elve mellett.

De Jézust ez nem érdekli. Ő akkor is megtette, amit az „illem” megkövetelt – ahogy Keresztelő Jánosnak mondta, amikor megkeresztelkedni jött. A szeretet illeme, a szeretet korrektsége, a szeretet belső természete követeli, kívánja az

Áldott ünnepeket mindenkinek!

A plébánia száma:

28/610-282

Honlapunk:

<http://www.pecelrk.hu/>

Címünk:

hirlevel.plebania@gmail.com

A Szerkesztők!

áldozatot. Igen, a mi Urunk ezt tette értünk.

Ez pedig ott tündökölt azon a leplen már 2000 éve, nem törődve az emberi kétségekkel. Tanúsítva az Isten szeretetét és Jézus Urunk méltó szeretetét. „Oh boldog bűn, mely ilyen Megváltót kívánsz és érdemelsz!”

Ezekkel a gondolatokkal kívánok nektek hitet mélyítő húsvéti ünnepeket. Éreztétek meg, hogy a mi vagyunk a leggazdagabb emberek a világon, mert ilyen Megváltónk van.

Tisztelettel és szeretettel: *Burger Ferenc plébános*

Mellékelem a hivatkozást ahol meg lehet nézni az olasz TV-n:

<http://www.rai.tv/dl/replaytv/replaytv.html#day=2013-03-29&ch=1&v=196607&vd=2013-03-29&vc=1>

Részletek a levélből, ami film szövegét röviden összefoglalja.

„Érdemes megnézni: (leírom röviden a lényegét)

A legelején mutatják az 1988-as sajtótájékoztatót, amelyben a 13. századra datálják a leplet. Utána mutatják, hogyan veszik a legújabb vizsgálat alá. A férfi beszél utána, arról amit tudunk, pozíció, nyomok, stb. Aztán mutatják, hogy egy 7,1 cm-es csikot a nyolcvanas években kivágtak, majd egy másikat egy nemzetközi vizsgálat kedvéért. Annak az volt az alapvető hibája, hogy statisztikai szempontból (melyet nem fejt ki) helytelen következtést vontak le egy kis részből az egészre.

Aztán modellezik a nyomok (melyekről már korábban is bizonyították, hogy nem festett) keletkezését (számítógépes vizsgálat alapján 370 korbácsütést számol össze illetve, amit a lepel nem mutat, azzal együtt 500) aztán, magas feszültség (300 000 V) alatt, 14 órán keresztül tartanak vásznat és szintén "odakerülnek" az alatta fekvő bábú formái.

A kisfilm még bizonyító erejűnek tartja az őskeresztény, bizánci Krisztus ábrázolást és a lepel egybevágóságát. Aztán az arany szentségtartóban lévő szálát is megvizsgálták és az az 1978-as hivatalos kivételből származik.

Aztán a végén mondja, hogy aki ma látja a leplet a világszintű közvetítésben és hiszi eredetiségét, annak ez a program szolgáljon megerősítésként.

És a végén Torino látképe a Mole Antonelliana-val, ... Sok mindent tudott, ez a népszerűsítő szintű kisfilm, pár dolog új, szerintem nagyon érdekes. ...

Áldott örömteli Húsvétot!”

Pilinszky János: Harmadnapon*

És fölzúgnak a hamuszín egek,
hajnalfele a ravensbrücki fák.
És megérik a fényt a gyökerek.
És szél támad. És fölzeng a világ.

Mert megölhették hitvány zsoldosok,
és megszűnhetett dobogni szíve –
Harmadnapra legyőzte a halált.
Et resurrexit tertia die.

** Itt élőben a költő előadásában meg is hallgathatjátok
ezt a verset:*

<http://www.youtube.com/watch?v=f6104G4TB5s>

HÚSVÉTVASÁRNAPRA

Írta: P. Szentmártoni Mihály SJ

Húsvétvasárnapján tele a lelkünk húsvéti allelujával, örömmel, boldogsággal. Joggal, hiszen Húsvét a mi legnagyobb, sőt azt is mondhatnánk: egyetlen ünnepünk. Mert minden más, amit ünnepelünk az Egyházban, csak azért ünnep, mert volt Húsvét, mert volt feltámadás. „Ha ugyanis Krisztus nem támadt volna fel, hiábavaló lenne a ti hitetek!” - kiáltotta oda már Szent Pál az első keresztényeknek. De mi tudjuk, hogy Krisztus feltámadt, itt van közöttünk, és ezért ünnepelünk, örülünk.

Hasznos azonban felidézni, megfigyelni a feltámadás egyes körülményeit. Talán már elgondolkoztatott bennünket az a tény, hogy a feltámadás éjjel, csendesen, tanúk nélkül történt. Így olvassuk az evangéliumban: "A hét első napján, kora reggel, amikor még sötét volt, Mária Magdolna kiment a sírhoz" (Jn 20, 1). De Jézus már nem volt ott, a feltámadás már megtörtént, tanúk

nélkül. Mária Magdolna a zokogásig ki volt ábrándulva. Valamiképpen talán mi is másként szeretnénk volna elképzelni Jézus feltámadását, ezt a világrengető eseményt, pl. úgy, hogy fényes nappal történjék, mint három nappal előtte a Nagypéntek, félelmetes földrengés, napfogyatkozás közepette, hogy ellenségei térdre rogyva könyörögjenek kegyelemért, hogy a világ végre belássa bűnét. Isten azonban másként rendelte el a feltámadást. Azt akarta, hogy Jézus feltámadása az éjszaka csendjének meghittségében történjék. Miért? Azért, mert Jézus nem a gonoszok és bűnösök bűnhődésére, hanem az őt szeretők örömeire és boldogságára támadt föl. Krisztus feltámadása nem ellenségeinek, hanem barátainak szánt üzenet.

Ez a körülmény, ez a gondolat fényt deríthet nem csak lelki életünk, hanem a világ és az egyház történelmének sok jelenségére is. Az igazán nagy események, a nagy megtérések rendszeresen csendben történnek. Ahol sok zaj van, ott ritkán születnek nagy dolgok.

Jézus feltámadása a világ legmegrendítőbb, a történelem egyedülálló eseménye. De éppen ez a legnagyobb esemény rá a tanú, hogy egyetlen feltámadás sem történik látványosan, hanem így, csendben, de megállíthatatlanul. A lelki életben is ez a törvényszerűség valósul meg. Ma is vannak nagy megtérések, de ezt nem kiáltják világgá az újságok. Az irgalmas szamaritánus ma is járja a világ országútjait, csak nem kísérik fotoriporterek. És ez a gondolat képes új optimizmussal eltölteni csüggedt lelkünket ezekben az apokaliptikus időkben, amikor úgy tűnik, csak halál van és nincs feltámadás. De nem így van, csupán tiszta szem kell hozzá, hogy meglássuk, Krisztus ma is feltámad és itt áll közöttünk. A kérdés csak az, hogyan képzeljük el Őt. És éppen ez a feltámadás másik jelentős körülménye.

A feltámadott Krisztus első gondolata nem az volt, hogy elmenjen Kaifáshoz vagy Pilátushoz és megbüntesse őket, hanem ott maradt a kertben és várta övéit, hogy velük találkozzon: először Mária Magdolnával, aztán a többiekkel, mindenkivel, aki kereste Őt. Péternek nem róta fel árulását, nem vonta kérdőre gyávaságukért azokat, aki szétfutottak, nem kérte számon tőlük, amiért magára hagyták a Kálvárián. Amikor pedig a Tibériás tó partján várta őket a sikertelen éjjeli halfogás után, nem róta meg őket mondván: "Hiába is erőlködtök, nélkülem úgysem fogtok semmit", hanem csendesen, szelíden, szinte alázatosan megkérdezte őket, nincs-e valami ennivalójuk? Véssük jól lelkünkbe ezt a képet: a feltámadt Krisztust, amint ott áll egymagában az üres sír mellett és vár, vagy a tó partján, amint halkán kér egy falat ennivalót.

A feltámadott Krisztus ma is ugyanígy viselkedik: senkit nem vádol, senkit nem von kérdőre, senkit nem fenyeget a megsértett Isten nevében, hanem csendesen áll és kérdez bennünket, nincs-e valamink, amit neki adhatnánk? Talán tényleg nem sok mindenünk van, amivel büszkélkedhetünk, de odaadhatjuk neki azt, amink van: szívünket, eszményeinket, szeretetünket. És akkor majd önzetlenségünk révén napjainkban ismét feltámad Krisztus és a világ felismeri, hogy Húsvét nemcsak a mi legnagyobb, hanem a mi állandó, tartós ünnepünk, felismeri azt, hogy a feltámadás most történik.

Forrás: Vatikáni Rádió

A SZENTMISE SZÁNDÉKAI		
<i>április 1-től április 7-ig</i>		
Nap	Idő	Szándék
Húsvéthétfő	9 ⁰⁰	† Görbe Imréné Gizella és Görbe Miklós
Kedd	7 ⁰⁰	Tóth, Wágner és Lázár család élő és † tagjai
Csütörtök	7 ⁰⁰	Duba család † tagjai
Péntek	7 ⁰⁰	Rózsafüzér Társulat élő és † tagjai
Szombat	18 ³⁰	Szeleczy család † tagjai
Isteni Irgalmasság vasárnapja	9 ³⁰	† József † szülők és † nagyszülők
	10 ⁰⁰	† Apáti Imre

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK:

- A Húsvéthétfőre tervezett templomkerti tojáskeresés a télies időjárás miatt elmarad
- szombaton az esti mise után felnőtt katekézis lesz a hittanteremben
- Április 7-én elsővasárnap 16:00-17:00 –ig szentségimádás lesz a templomban
- Ápr. 14. (szombat): 19:30 –kor Teaház. Fellép: Szekeres Nóra és Rick Róbert zenekara, valamint a SzeRBUz zenekar. Mindenkit szeretettel várunk!
- Húsvéthétfőtől áttérünk a nyári miserendre. Húsvéthétfőn még reggel 9 óra-kor lesz a szentmise, de a hétköznapi misék ettől kezdve reggel 7 órakor kezdődnek. A szombat esti mise 18³⁰-kor kezdődik.
- Húsvét utáni első vasárnaptól, vagyis április 7-től kezdődően vasárnap délelőtt két mise lesz ½ 9-kor és 10-kor és nem lesz vasárnap esti mise. Az új miserend érinti a már előre felvett miseszándékokat. A jelenlegi 9-es misék szándékát a ½ 9-re tesszük az estieket pedig de. 10-re. Akinek nem felel meg a miseszándékok fent jelzett átirása, az legyen szíves ezt számunkra jelezni.